

• Досуг

Быть спортивным — это модно!

В филиале ООО «Газпром ПХГ» «Невское управление подземного хранения газа» значительное внимание уделяется развитию спортивного движения среди работников и членов их семей. Об этом — наша беседа с инструктором (по спорту) аппарата при руководстве Татьяной АЛЕКСЕЕВОЙ.



Сборная команда филиала по мини-футболу

— Татьяна Юрьевна, расскажите, какая работа проводится в вашей организации по привлечению работников к регулярным занятиям физкультурой и спортом?

— В филиале проводится круглогодичная спартакиада по 16 видам спорта. В ней участвуют сборные команды служб и отдельных подразделений, а также привлекаются члены семей работников. Это мероприятие является первым этапом подготовки к участию в спартакиаде среди ра-

ботников ООО «Газпром ПХГ». Отмечу, что на протяжении последних лет наш филиал входит в тройку призёров.

— Помимо спартакиады какие ещё проводятся спортивные мероприятия?

— Прежде всего традиционно вместе с Федерацией триатлона проводим открытое первенство Невского УПХГ и командные соревнования по этому виду спорта. Его популярность среди наших работников растёт, некоторые службы выставляют даже

по несколько команд: автотранспортный цех, аппарат управления и другие. Кстати сказать, президентом областной Федерации триатлона является наш работник Дмитрий Алексеев.

С этого года по инициативе работников и при поддержке администрации Крестецкого муниципального района впервые прошли мотоциклетные соревнования (эндуро). Планируем проводить их ежегодно, приглашая кроссменов из других регионов.

Каждый год на базе лагеря «Бригантина» мы проводим соревнования по туризму и семейный туристический слёт. Как для своих работников, так и для их детей устраиваются соревнования по лазертаг-игре.

Второй год наши спортсмены принимают участие в экстрим-фестивале «Горячие головы», проводимом в Новгородском районе.

В филиале есть целые спортивные семьи, которые принимают участие в различных соревнованиях районного и областного уровней. Это Якушевы, Соколовы, Игнатьевы, Киселёвы, Булины, Смирновы и другие. Также все наши работники активно готовятся и сдают нормы ГТО. В этом году знаки отличия получили 26 человек, из них 10 — золотых.

Несколько наших работников входят в состав сборной команды ООО «Газпром ПХГ». Отдельно хочу отметить Александра Якушева, который постоянно участвует в летних и зимних спартакиадах по лёгкой атле-

тике, лыжным гонкам, занимая призовые места; Андрея Кулиева, являющегося одним из лучших стрелков организации.

— Расскажите, какие условия созданы для занятий спортом на предприятии?

— Большая поддержка развитию спортивного движения среди работников и членов их семей оказывается со стороны руководства филиала и ООО «Газпром ПХГ». На сегодняшний день у нас созданы все условия для занятий тяжёлой и лёгкой атлетикой, настольным теннисом, бильярдом, дартсом, оборудован тир для стрельбы из пневматического оружия. Два раза в месяц организуются поездки в бассейн г. Валдай. Заключена договорённость с руководством образовательных учреждений района по

проведению тренировок и соревнований в их спортивных залах.

— Какую помощь в спортивном движении оказывает профсоюзная организация?

— Наша первичная профсоюзная организация активно помогает в работе по привлечению работников к занятиям спортом. Ежегодно выделяются средства на приобретение спортивного инвентаря и формы. Спортсмены, которые показывают высокие результаты на соревнованиях, поощряются денежными вознаграждениями. Подводя ежегодные итоги по спартакиаде, как правило, на отчётной профсоюзной конференции службы, занявшие призовые места, также награждаются ценными призами.

**Беседовала
Марина ОКЛАДНИКОВА**



Первый старт эндуро-соревнований в Крестцах